S\ ~ .
") NORGREN Conexées Pneufit
) VA Tipo: Push-in
Linha Métrica
Tubos de 4 a 14 mm
Roscas BSPP/BSPT

Compactas e versateis com excelente fixacao do tubo

Facil insercao do tubo para rapida montagem de
circuitos pneumaticos

Roscas paralelas com arruelas de vedacao
Roscas conicas revestidas com pelicula selante

Conexodes retas com sextavado interno para chave
Allen

Caracteristicas Técnicas Informacoes para Pedido

Fluido: Para pedir corretamente as conexoes ver 0s
Ar comprimido codigos apropriados nas tabelas das paginas

Pressao de operagao: seguintes.

vacuo — 18 bar (dependendo da especificagcao do tubo)

Temperatura de operagao: Diametro Externo dos Tubos:

-20°C a +70°C 4,5,6,8,10, 12 e 14 mm
Tipos de tubos :
Nylon 11 ou Nylon 12 conforme tolerancias especificadas nas Roscas:

normas para tubos BS 5409, Part 1, 1976, servigos leves e
gerais, DIN 73378, DIN 74234, NFE 49-100.
Poliuretano (PU).

M5 -1/8 - 1/4 - 3/8 e 1/2 BSPP/BSPT

Materiais Fuabrgda do

Corpo e pinga: latao niquelado; ‘O’ring: nitrilico isento de silicone

(pode ser usado em areas de pintura); arruela: delrin; roscas ‘0’-ring
conicas com pelicula selante de materiais ecolégicos
(sem PTFE).
Hexagono interno
“Vedac#o da rosca
Atencao: As conexdes do tipo Push-in, nao devem ser
usadas em sistemas de freios para veiculos e sistemas
auxiliares desta aplicacao.
A Norgren possui linha especifica para estas aplicagoes.
06/04 Av. Eng® Alberto de Zagottis, 696B - CEP 04675-230 - S. Paulo - SP, Brasil 10.03.1

Fone: (11) 5698-4000 - Fax: (11) 5698-4001/4015
www.norgren.com.br vendas@norgren.com.br



S\ N

Iy
2 NORGREN
A\
. Cédigos
Tipos de | Rosca o externo tubo
Sl e 4 5 6 8 10 12 14
Plug 11004 04 00 | 11004 0500 |11004 06 00 | 1100408 00 |11004 1000 | 11004 1200 [11004 14 00
Unido Reta 10022 04 00 | 10022 05 00 | 10022 06 00 | 10022 08 00 | 10022 10 00 | 10022 1200 |10022 14 00
de Latao
e
')/
Adaptador 1/8 1011504 18 | 101150518 |1011506 18 | 1011508 18
Reto BSPT 1/4 101150428 | 101150528 |101150628 |101150828 |10115 10 28
: % 3/8 1011508 38 |101151038 | 101151238
y//" 1/2 101151048 | 101151248 |[1011514 48
Adaptador 1/8 1021504 18 | 102150518 |1021506 18 | 1021508 18
Reto BSPP 1/4 10215 04 28 102150528 (102150628 | 1021508 28 |[10215 10 28
%ﬁ 3/8 1021508 38 |102151038 | 1021512 38
'/ 1/2 102151048 | 102151248 |[10215 14 48
Redutor 04=4 10023 05 04 | 10023 06 04 | 10023 08 04 |10023 10 04 | 10023 12 04
05=5 10023 06 05 | 10023 08 05 |10023 10 05 | 10023 12 05
” 06 =6 10023 08 06 (10023 10 06 | 10023 1206 |10023 14 06
; 08 =8 10023 10 08 | 10023 1208 |10023 14 08
12=12 10023 1210 |10023 14 10
14 =14 10023 14 12
Uniao 10020 04 00 | 10020 05 00 |10020 06 00 | 10020 08 00O | 10020 10 00 | 10020 12 00 [10020 14 00
*
Uniao para 10029 04 00 | 10029 05 00 |10029 06 OO | 10029 08 OO |10029 10 00 | 10029 1200 |10029 14 00
Painel
AV
Contra- M10x 1,0 | 3625 20 18
porca M12x 1,0 3625 20 01
p/ Uniao M14x1,5 3625 20 02
de Painel M16 x 1,5 3625 20 04
— M20x 1,5 3625 20 06
e M24 x 1,5 3625 20 07
Conexdo |M5x08 |102250405 | 102250505 |10225 06 05
Reta BSPP |1/8 BSPP | 1022504 18 | 1022505 18 |[10225 06 18 | 10225 08 18 | 10225 10 18
s 1/4BSPP 1022504 28 | 102250528 |10225 0628 | 1022508 28 |10225 1028 | 10225 12 28
$ 3/8 BSPP 10225 08 38 (10225 1038 | 10225 1238 |10225 14 38
ﬁ‘ffﬁ 1/2 BSPP 10225 08 48 (10225 1048 | 10225 1248 |10225 14 48
Conexao 1/8 1012504 18 | 101250518 |1012506 18 | 1012508 18 |10125 10 18
Reta BSPT 1/4 101250428 | 101250528 [101250628 | 101250828 101251028 | 10125 1228
e 3/8 1012508 38 (101251038 | 101251238 |10125 14 38
ﬂ 1/2 1012508 48 (101251048 | 101251248 |1012514 48
Conexao M5x0,8 |10226 04 05
Reta Fémea|1/8 BSPP | 10226 04 18 | 10226 05 18 |10226 06 18 | 10226 08 18
BSPP 1/4BSPP 10226 04 28 | 10226 0528 | 10226 06 28 | 10226 08 28 | 10226 10 28
3/8 BSPP 10226 10 38 | 10226 12 38
R}‘@ 1/2 BSPP 10226 12 48
Adaptador 10043 06 00
Cotovelo

10.03.2

Av. Eng® Alberto de Zagottis, 696B - CEP 04675-230 - S. Paulo - SP, Brasil
Fone: (11) 5698-4000 - Fax: (11) 5698-4001/4015

WWwWWw.norgren.com.br

vendas@norgren.com.br

06/05



S\ N

Iy
AY) NORGREN
)\ N
. Cédigos
Tipos c~ie Rosca o externo tubo
Conexao 4 5 6 8 10 12 14
Unido 10040 04 00 | 10040 05 00 | 10040 06 00 | 10040 08 00 |10040 10 00 | 10040 1200 | 10040 14 00
Cotovelo
Unido 10049 04 00 | 10049 05 00 |10049 06 00 |10049 08 00 |10049 10 00 | 10049 1200 | 10049 14 00
Cotovelo
p/ Painel
i\
Cotovelo 1/8 1014504 18 | 101450518 | 1014506 18 | 1014508 18 |10145 10 18
Macho 1/4 10145 04 28 | 101450528 |101450628 |101450828 |101451028 | 101451228
BSPT 3/8 10145 08 38 [10145 1038 | 10145 12 38
\? 1/2 10145 08 48 10145 10 48 | 10145 12 48
o
Cotovelo M5 10247 04 05 | 10247 05 05 | 10247 06 05
Macho 1/8 10247 04 18 | 10247 0518 | 10247 06 18 | 10247 08 18 |10247 10 18
Giratério 1/4 10247 04 28 | 10247 0528 | 10247 06 28 | 10247 08 28 |10247 1028 | 10247 12 28
90°-BSPP | 3/8 10247 08 38 |10247 10 38 | 10247 1238 | 10247 14 38
1/2 10247 08 48 10247 10 48 | 10247 12 48 | 10247 14 48
Cotovelo 1/8 10147 04 18 | 10147 0518 | 1014706 18 | 10147 08 18 |10147 10 18
Macho 1/4 10147 0428 | 10147 0528 |[10147 0628 |101470828 |10147 1028 | 10147 1228
Giratério 3/8 10147 08 38 |10147 1038 | 10147 12 38
90° - BSPT 1/2 10147 08 48 [10147 1048 | 10147 1248 | 10147 14 48
0
N
#
Cotovelo 1/8 10257 06 18 | 10257 08 18
Macho 1/4 10257 06 28 | 10257 08 28
Giratorio
45° - BSPP
« = I
g.
Unido “T” 10060 04 00 | 10060 05 00 | 10060 06 00 | 10060 08 00 |10060 10 00 | 10060 1200 | 10060 14 00
2
VN
“T” Macho | 1/8 10167 04 18 | 10167 0518 | 10167 06 18 | 10167 08 18
Central 1/4 10167 0428 | 101670528 |10167 0628 |10167 0828 |10167 1028 | 10167 1228
BSPT 3/8 10167 08 38 (10167 1038 | 10167 1238 | 10167 14 38
Q‘a 1/2 10167 1248 | 10167 14 48
4
“T” Macho | M5 10267 04 05 | 10267 05 05 | 10267 06 05
Central 1/8 10267 04 18 | 10267 0518 | 10267 06 18 | 10267 08 18
BSPP 1/4 10267 0528 | 10267 0628 | 10267 08 28 [10267 1028 | 10267 12 28
s | 3/8 10267 1038 | 10267 1238 | 10267 14 38
\“&:? 172 10267 14 48
“T” Macho | M5 10268 04 05
Lateral 1/8 10268 04 18 | 10268 05 18 | 10268 06 18 | 10268 08 18
BSPP 1/4 10268 0528 | 10268 0628 | 10268 08 28 |10268 10 28 | 10268 12 28
<@ 3/8 10268 10 38 | 10268 1238 | 10268 14 38
aﬁ"’w, 1/2 10268 14 48
06/04 Av. Eng® Alberto de Zagottis, 696B - CEP 04675-230 - S. Paulo - SP, Brasil 10.03.3

Fone: (11) 5698-4000 - Fax: (11) 5698-4001/4015

www.norgren.com.br

vendas@norgren.com.br




S\ N

Iy,
2 NORGREN
2%
. Cédigos
Tipos gle Rosca o externo tubo
Conexao 4 5 6 8 10 12 14
“T” Macho |1/8 10168 04 18 |10168 0518 [10168 06 18 [10168 08 18
Lateral 1/4 10168 04 28 |10168 0528 |10168 0628 [10168 0828 (10168 1028 [10168 1228
BSPT .. |3/8 10168 08 38 (10168 1038 |10168 1238 |10168 14 38
BRI 10168 1248 |10168 14 48
™
Banjo M5x0,8 |10A51 0405 [10A51 0505 |10A51 06 05
Montado | 1/8BSPP |10A51 04 18 |10A51 0518 |10A5106 18 |10A51 08 18
s/ Controle | 1/4 BSPP 10A51 06 28 |10A51 08 28 [10A51 10 28
de Fluxo | 3/8 BSPP 10A51 08 38 [10A51 10 38
Banjo M5x08 |10K510405 |10K51 0505 |10K51 06 05
Montado |1/g3Bspp |10K51 04 18 |10K51 0518 [10K51 06 18 |10K51 08 18
c/ Controle | 1,4 spp 10K51 06 28 |10K51 08 28
de Fluxo | 3/3 BSPP 10K51 08 38 [10K51 10 38
e &
o
“T” Banjo | M5x0,8 |10A7104 05 |10A71 05 05
Montado s/ | 1/8 BsSPP |10A71 04 18 10A71 06 18 |10A71 08 18
Controle | 1/4 BSpPP 10A71 06 28 |10A71 08 28
de Fluxo
* o
Corpo M5x0,8 |10051 0405 |10051 0505 |10051 06 05
p/ Banjo |1/8BSPP |10051 04 18 |10051 0518 |10051 06 18 |10051 08 18
@», |1/4BSPP 10051 06 28 |10051 08 28 10051 10 28
3/8 BSPP 10051 08 38 (10051 10 38 [10051 12 38
1/2 BSPP 10051 12 48
Corpo p/ M5x0,8 |10071 04 05 |10071 05 05
“T”Banjo |1/ BSPP |10071 04 18 |10071 0518 |10071 06 18 [10071 08 18
® 1/4 BSPP 10071 06 28 |10071 08 28
Indicador 10009 04 00 10009 06 00 {10009 08 00
de Pressao
Montagem
em Painel
AW
Ry
Indicador 10010 04 00 10010 06 00 {10010 0800
de Pressao
Plug-in
&
Silenciador 10011 04 00 10011 06 00 |10011 08 00 (10011 10 00 [10011 12 00
Plug-in
Tubos
Nylon 401002 02 [40100203 |40 100204 |40 100205 |40 100206 |40 1002 07 |40 1002 92
Poliuretano PUO050 04 00 PU050 06 00 |PU050 08 00 |PU050 10 00 |PU050 12 00

10.03.4

Fone: (11) 5698-4000 - Fax: (11) 5698-4001/4015

WWwWWw.norgren.com.br

Av. Eng® Alberto de Zagottis, 696B - CEP 04675-230 - S. Paulo - SP, Brasil

vendas@norgren.com.br

06/04



S\ N

N
AY) NORGREN
)\ N
Adaptador para Mangueira 5di
Tipos de | Rosca Cddigos
Conexao Simples Duplo Triplo
Parafuso do | M5x0,8 |20A00 00 05 |20B00 00 05
Banjo sem |1/8 BSPP |20A00 00 18 |20B00 00 18 [20C00 00 18
Controle de | 1/4 BSPP |20A00 00 28 |20B00 00 28 [20C00 00 28
Fluxo - 3/8 BSPP |20A00 00 38 |20B00 00 38 |20C00 00 38
_ 1/2 BSPP |20A00 00 48 |20B00 00 48
II\
——————— I —) Parafuso do | M5x0,8 |20D00 05 05
EL """ L F i Banjo sem | 1/8 BSPP |20E00 18 18
5,6,10 mm o ext. Controle de | 1/4 BSPP |20D00 05 28
c Fluxo com | 1/4 BSPP |20E0Q0 18 28
o 9 Orificio no | 1/4 BSPP |20F00 28 28
° ‘ ‘7 Topo 3/8 BSPP |20D00 05 38
= —— = - 3/8 BSPP |20E00 18 38
f ; = = < a 3/8 BSPP | 20G00 38 38
8, 12 mm o ext. w
Parafuso do | 1/8 BSPP |20J00 00 18
Banjo sem | 1/4 BSPP |20J00 00 28
Codi Agext | Tubo c D S Controle de | 3/8 BSPP |20J00 00 38
odigo tubo liso | g int. nominal Fluxo com
100190403 | 4 3 340 | 450 1,8 Ponto de
4,20 Teste
100190405 | 4 5 340 | 850 | o4
6,20 p
100190505 | 5 5 356 | 850 | o4 !
6,20 N
100190605 | 6 5 36,0 g'gg 28
802 Parafuso do |[M5x0,8 |20K00 00 05
100190806 | 8 63 1 370 | Jgs | 43 Banjo com | 1/8 BSPP |20K00 00 18
9,75 Controle de | 1/4 BSPP |20K00 00 28
100190808 | 8 8 1385 | g | ®° Fluxo e 3/8 BSPP | 20K00 00 38
100191006 | 10 63 | 415 | 802 | 43 Controle de
7,85 Saida
100191008 | 10 8 430 | 975 | 55 ﬁ
9,45 -
100191208 | 12 8 46,5 3’12 55 )
100191010 | 10 10 | 440 ﬁ;g 73 @
12,15 Parafuso do | M5x0,8 |20L00 00 05
100191210 | 12| 10 | 485 I4ies | 7O Banjo com | 1/8 BSPP |20L00 00 18
15,40 Controle de | 1/4 BSPP |20L00 00 28
100191212 ) 12 125 14718 g0 | ¥ Fluxo e 3/8 BSPP |20L00 00 38
100191412 | 14 125 473 | 11 97 Controle de
Entrada
Y
B
Parafuso do | M5x0,8 |20MO00 00 05
Banjo com | 1/8 BSPP |20M00 00 18
Controle de | 1/4 BSPP | 20MO00 00 28
Fluxo e 3/8 BSPP |20MO00 00 38
Controle
Bi-direcional
Arruelade |M5X0.8 |48 0314 00
Vedacao 1/8 48 0213 01
Plug-in 1/4 48 0213 02
- 3/8 |48 021303
( ‘}j' 12 48 0213 04
FA{.Q:__/{‘
06/04 Av. Eng® Alberto de Zagottis, 696B - CEP 04675-230 - S. Paulo - SP, Brasil 10.03.5

Fone: (11) 5698-4000 - Fax: (11) 5698-4001/4015
www.norgren.com.br vendas@norgren.com.br



